
ПРОТОКОЛ № 23 

засідання Національної комісії з питань Червоної книги України 

22 квітня 2023 р. м. Київ 

 

Продовження в країні воєнного стану є підставою для проведення засідання Комісії у режимі 

онлайн. Усі матеріали, які стосувались клопотання Рівненського природного заповідника від 

14.03.2023 № 25/2-11/3802-23 про дозвіл на тимчасове вилучення з природи десяти особин 

підорлика великого (Clanga clanga) були надіслані членам комісії, для ознайомлення і 

прийняття рішень щодо винесеного на розгляд питання. Результати опитування членів Комісії 

надійшли електронною поштою.  

ПРИСУТНІ: члени Національної комісії з питань Червоної книги України: Кошечко В.Г., 

Афанасьєв С.О., Аністратенко В.В., Бабко Р. В., Будзінський І. Л., Гайова В.П., Гапоненко 

М.Б., Гелюта В.П., Дідух Я.П., Добровольська О.І., Кагало О.О., Коломійчук В. П., 

Козиненко І.І., Корнєєв В.О., Костюшин В.А., Кошелєв О.В., Межжерін С.В., Мосякін С.Л., 

Мельник В.І., Некрасова О.Д., Орлов О.О., Радченко В.Г., Харченко В.О., Ходосовцев О.Є., 

Парчук Г.В., Шеремет І.М.  

Головуючий: перший заступник голови Національної комісії з питань Червоної книги 

України, віце-президент НАН України академік НАН України Кошечко В.Г. 

Секретар: д.б.н., пр. н. с. Інституту зоології ім. І. І. Шмальгаузена НАН України Бабко Р. В.  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Розгляд клопотання Рівненського природного заповідника від 14.03.2023 № 25/2-

11/3802-23 про дозвіл на тимчасове вилучення з природи десяти особин підорлика 

великого (Clanga clanga). 

 

СЛУХАЛИ: 

1. Клопотання Рівненського природного заповідника від 14.03.2023 № 25/2-11/3802-23 на 

отримання дозволу на тимчасове вилучення з природи десяти особин підорлика великого 

(Clanga clanga) з метою вивчення міграцій, тривалості життя, конфігурації гніздової 

ділянки та стану локальної популяції, яка охороняється у заповіднику.  

Експерт: завідувач Відділу моніторингу та охорони тваринного світу Інституту зоології ім. 

І. І. Шмальгаузена НАН України, к. б. н. В.А. Костюшин. 

 

У ДИСКУСІЇ ВИСТУПИЛИ:  

Харченко В. О., Бабко Р. В., Костюшин В. А. 

Усі члени комісії, висловились однозначно з підтримкою надання дозволу Рівненському 

природному заповіднику на вилучення на його території 10 особин підорлика великого і, 

відповідно, проведення маніпуляцій з кільцювання та встановлення GPS-датчиків. 



 

ВИРІШИЛИ: 

Надати дозвіл Рівненському природному заповіднику на тимчасове вилучення з природи 

десяти особин підорлика великого (Clanga clanga) у пізній постембріональний період 

(стадія набування ознак дорослої особини) для встановлення кольорових пластикових і 

металевих кілець Українського центру кільцювання, а також GPS-передавача з метою 

вивчення міграції, тривалості життя, конфігурації гніздової ділянки, стану локальної 

популяції на території Рівненського природного заповідника (Сарненський район 

Рівненської обл. в липні – серпні 2023–2024 рр.  

Після проведення робіт до Національної комісії з питань Червоної книги України мають 

бути надані відповідні звіти.  

 

Рішення ухвалене одноголосно. 

Перший заступник голови  

Національної комісії з питань  

Червоної книги України 

віце-президент НАН України  

академік НАН України В.Г. Кошечко 

 

Відповідальний секретар Р. В. Бабко 

 


